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V I N I   - Locali e Nazionali in bottiglia 
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CANTINA VILLA CORNIOLE – TRENTINO  

Linea Petramontis  

Bianchi 

MULLER THURGAU  Doc cl. 75   

CHARDONNAY  Doc cl. 75  

PINOT GRIGIO  Doc cl. 75  

PINOT GRIGIO Ramato  Doc cl. 75  

GEWURZTRAMINER  Doc cl. 75  

Rossi 

TEROLDEGO ROTALIANO  Doc cl. 75  

LAGREIN  Doc cl. 75  

Cuvee’ e Selezioni 

KROZ Bianco Igt Bland (Char./Muller T.)    

CIMBRO ROSSO Igt Bland (Ter./Mer./Lagr.)  

CIMBRO ROSSO Igt Bland Magnum   L. 1,5   

SAGUM Pinot Nero Trentino Doc Superiore Valle di Cembra   

HAMBROS Passito 100% uve di Teroldego cl. 375  

SALÍSA Brut Trento Doc cl. 75  

SALISA Brut Trento Doc  Magnum L. 1,5  

SALìSA ROSE’ Extra Brut Trento Doc cl. 75  

SALÍSA ZERO Trento Doc  cl. 75  
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ENDRIZZI - TRENTINO  

Linea Masetto 

MASETTO NERO Bland Mer/Ter/Cab Igp cl. 75  

MASETTO BIANCO Bland Riesl/Chard  Igp cl. 75  

Linea Classici 

PINOT GRIGIO  Doc cl. 75   

MULLER THURGAU  Doc cl. 75  

RIESLING RENANO  igp cl. 75  

GEWURZTRAMINER  Doc cl. 75  

TEROLDEGO ROTALIANO  Doc cl. 75  

LAGREIN  Doc cl. 75  

CABERNET SAUVIGNON Doc cl. 75  

Riserve 

GRAN MASETTO Teroldego Igt cl. 75  

LEONCORNO 

Teroldego Rotaliano Sup.  Doc cl. 75  

GOLALUPO 

Pinot Nero Riserva  Doc cl. 75  

MASETTO PRIVE’ Riserva Trento Doc cl. 75  

ENDRIZZI BRUT Trento Doc  cl. 75  

ENDRIZZI BRUT Trento Doc  Magnum L. 1,5  

 

CANTINA TOBLINO – TRENTINO 

Vino bianco NOSIOLA Autoctono  Doc cl. 75  

Vino bianco KERNER  Igt cl. 75  

Vino bianco GEWURZTRAMINER  Doc cl. 75  

Vino bianco CHARDONNAY Bio  Doc cl. 75  

Vino rosso LAGREIN  Doc cl. 75  

Vino rosso PINOT NERO Bio  Doc cl. 75  

Vino rosso TEROLDEGO Bio  Igt cl. 75  

Vino rosso REBO Autoctono  Doc cl. 75  
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Selezioni 

Vino rosso ELIMARO’ Rosso Igt cl. 75  

Vino rosso ELIMARO’ Rosso Igt  Magnum cl. 150  

Vino bianco L’ORA Nosiola Igt cl. 75  

VIN SANTO Doc 2003 cl. 50  

ANTARES Brut Mill TRENTO Doc  cl. 75   

ANTARES Brut Mill ROSE’ TRENTO Doc cl. 75  

ANTARES Brut NATURE MILL TRENTO Doc cl. 75  

 

CANTINA ALDENO - TRENTINO  

Linea “Athesim Flumen”  

Rossi 

TEROLDEGO Igt cl. 75  

MARZEMINO Doc cl. 75  

MERLOT Doc cl. 75  

CABERNET Sauvignon Doc cl. 75  

LAGREIN Dunkel Doc cl. 75  

ROSATO Doc cl. 75  

Bianchi 

PINOT GRIGIO Doc cl. 75  

MULLER THURGAU Doc cl. 75  

CHARDONNAY Doc cl. 75  

GEWURZTRAMINER Doc cl. 75  

MOSCATO Giallo Doc cl. 50  

MERLOT Superiore Magnum L. 1,5  

Castel Beseno Superiore Passito Doc cl. 50  

 

ALTINUM Trento Doc cl. 75  

ALTINUM Trento Doc Magnum L. 1,5  

ALTINUM Riserva Trento Doc cl. 75  

ALTINATE Bio Trento Doc cl. 75  
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Linea “BIO Vegan” 

CABERNET Doc cl. 75   

LAGREIN Doc cl. 75  

MERLOT Doc cl. 75    BIO VEGAN    

PINOT NERO Doc cl. 75   

CHARDONNAY Doc cl. 75   

PINOT GRIGIO Doc cl. 75    

MOSCATO GIALLO Doc cl. 75   

GEWURZTRAMINER Doc cl. 75   

 

 

MEZZACORONA – TRENTINO 

Castel Firmian 

Vini Bianchi  

PINOT GRIGIO Doc cl. 75  

CHARDONNAY Doc cl. 75  

SAUVIGNON Doc cl. 75  

MULLER THURGAU Doc cl. 75  

GEWURZTRAMINER Doc cl. 75  

MOSCATO GIALLO Doc cl. 75  

Vini Rossi - Rosati  

TEROLDEGO Doc cl. 75  

MARZEMINO Doc cl. 75  

LAGREIN Doc cl. 75  

LAGREIN Rosato Doc cl. 75  

CABERNET Sauvignon Doc cl. 75  

PINOT NERO Doc cl. 75  

MERLOT Doc cl. 75  

SCHIAVA Doc cl. 75  

FILDIROSE Pinot Grigio Rose’ Igt cl. 75  
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Riserve e Selezioni 

Castel Firmian PINOT GRIGIO Riserva Mill. Doc cl. 75  

Castel Firmian CHARDONNAY Riserva Doc cl. 75  

Castel Firmian GEWURZTRAMINER Riserva Doc   

Castel Firmian TEROLDEGO R.Riserva Mill. Doc cl. 75  

Castel Firmian LAGREIN Riserva Doc cl. 75  

Castel Firmian MARZEMINO Superiore Doc cl. 75  

Castel Firmian NEROFINO Rosso IGT cl. 75  

    

Mezzacorona TEROLDEGO Doc Superiore S/SOLFITI cl.75  

Mezzacorona NOS Teroldego Riserva Doc Magnum L.1,5 cf. legno 

Castel Firmian LAGREIN Riserva Doc Magnum L. 1,5 cf. legno  

Mezzacorona QUOTA 650 Muller T.  Igt cl. 75  

 

ROTARI - ALPEREGIS  Trento Doc  

ROTARI CUVEE 28+ Metodo Classico cl. 75  

ROTARI CUVEE 28+ Metodo Classico Magnum L. 1,5  

ROTARI FLAVIO Riserva c/stik cl. 75  

ALPEREGIS Extrabrut cl. 75  

ALPEREGIS Extrabrut Magnum L. 1,5  

ALPEREGIS Extrabrut Rose’ cl. 75   

ALPEREGIS Millesimato Trento Doc Et nera cl. 75   

 

FORADORI – TRENTINO  

TEROLDEGO GRANATO Igt  cl. 75  

TEROLDEGO ROTALIANO Igt cl. 75   

TEROLDEGO ROTALIANO Igt Magnum L. 1,5    

 

BOSSI FEDRIGOTTI – TRENTINO  

FOJANEGHE ROSSO igt cl. 75  

MARZEMINO MAS’EST  Doc  cl. 75  
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FERRARI F.LLI LUNELLI – TRENTINO  

FERRARI BLAN de BLANCS Trento Doc cl. 75  

FERRARI BLAN de BLANCS Trento Doc Magnum L. 1,5  

FERRARI MAXIMUM ROSE’ Trento Doc cl. 75  

FERRARI PERLE’ Trento Doc cl. 75  

FERRARI PERLE’ ROSE’ Trento Doc cl. 75  

FERRARI PERLE’ BIANCO Trento Doc cl. 75  

FERRARI PERLE’ ZERO Trento Doc cl. 75  

FERRARI PERLE’ NERO Trento Doc cl. 75  

FERRARI “GIULIO” Riserva Millesimato cl. 75  

 

  

CANTINA ST. PAULS – ALTO ADIGE  

Linea Le Selezioni 

Bianchi 

Alto Adige Chardonnay “Fuxberg” Doc cl. 75  

Alto Adige Gewurztraminer “St.Justina” Doc cl. 75  

Alto Adige Sauvignon “ Gfill Hof” Doc cl. 75  

Alto Adige Weissburgunder - Pinot Bianco “Plotzner” Doc cl. 75  

Alto Adige Pinot Grigio (linea classica) Doc cl. 75  

Rossi e Rosati   

Alto Adige Blauburgunder/Pinot Nero “Luzia”  

Alto Adige Lagrein “Zobl”   

Alto Adige Merlot “Huberfeld”  

Alto Adige Schiava “Missianer”   

Alto Adige Kalterer See – Lago di Caldaro scelto  

Alto Adige St. Magdalener        

Alto Adige Lagrein Kretzer        
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Linea Vecchie Vigne    

Alto Adige Weissburgunder/Pinot Bianco “Kalkberg” Doc cl.75  

Alto Adige Sauvignon “Schliff” Doc cl. 75   

Alto Adige Blauburgunder/Pinot Noir Riserva “Lehmont” Doc cl.75  

Alto Adige Lagrein Riserva “Lagroll” Doc cl. 75    

  

 

 

KELLEREI BOZEN – ALTO ADIGE  

Bianchi 

SAUVIGNON “Mock” Doc  cl. 75  

PINOT BIANCO “Dellago” Doc  cl. 75  

GEWURZTRAMINER “Kleinstein” Doc  cl. 75  

SILVANER Valle Isarco Doc cl. 75  

KERNER “Puntscheit” Doc. cl. 75  

PINOT GRIGIO  Doc cl. 75  

Rossi e Rosati 

LAGREIN “Perl” Doc  cl. 75  

PINOT NERO Riserva “Bachmann” Doc  cl. 75  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Prezzi iva esclusa 8 

Altri Vini 
 

CASTELLO DI QUERCETO – TOSCANA 

CHIANTI CLASSICO Docg cl. 75  

CHIANTI RISERVA Docg cl. 75  

CHIANTI RISERVA Il Picchio Docg cl. 75  

 

PARADISO DI MONTALCINO - TOSCANA 

BRUNELLO DI MONTALCINO 2016 Docg cl. 75  

ROSSO DI MONTALCINO 2019 Doc cl. 75  

 

MELINI – TOSCANA  

CHIANTI GOVERNO Docg cl. 75  

MORELLINO DI SCANSANO Doc cl. 75  

 

MONTE DEL FRA’ – VENETO  

LUGANA Doc  cl. 75   

CUSTOZA Doc  cl. 75  

VALPOLICELLA Ripasso classico sup. Doc cl. 75  

Vino dolce: RECIOTO della VALPOLLICELLA classico Docg  cl. 50  

 

MASI – VENETO 

AMARONE “Costasera” classico Doc cl. 75    2016 TRE BICCHIERI  

CAMPOFIORIN Rosso Valpolicella Ripasso Doc cl. 75  

 

RIGHETTI – VENETO  

VALPOLICELLA Ripasso classico sup. Doc cl. 75  

AMARONE Classico della Valpolicella Doc cl. 75  

RECIOTO della VALPOLICELLA Docg cl. 75  
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CA’ONGARESCA – VENETO  

BRUT MILLESIMATO cl. 75   

PROSECCO SPUMANTE Extra dry Doc cl. 75  

PROSECCO di VALDOBBIADENE Docg cl. 75  

 

CA’SALINA – VENETO  

PROSECCO SPUMANTE Brut Valdobbiadene Docg cl. 75  

 

BEDIN – VENETO  

C.Giovanni PROSECCO ASOLO Mill Docg ExDry cl. 75  

C.Giovanni PROSECCO SPUMANTE Doc ExDry cl. 75  

 

BASTÍA – VENETO 

CARTIZZE Superiore Valdobbiadene Docg cl. 75  

PROSECCO VALDOBBIADENE Extra Dry Docg cl. 75  

 

COLFERAI – VENETO 

PROSECCO VALLOTOY Igt T.Corona vp (spritz) cl. 75  

 

VANZINI – LOMBARDIA 

BONARDA Oltrepò P. Doc cl.75  

MOSCATO Spumante Charmat dolce VSQA  cl. 75  

 

NINO NEGRI – LOMBARDIA  

INFERNO Valtellina Sup Docg cl. 75  

INFERNO CARLO NEGRI Valtellina Sup Docg cl. 75  

MAZER Valtellina Sup Docg cl. 75  

SASSELLA Valtellina Sup Docg cl. 75   

SFURSAT Valtellina Sup. Docg cl. 75   

SFURZAT 5 STELLE Docg cl. 75  
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CAVICCHIOLI – EMILIA  

LAMBRUSCO di MODENA 1928 Doc cl. 75  

MALVASIA Emilia 1928 Igt cl. 75  

  

 

GIANNI GAGLIARDO – PIEMONTE  

BAROLO Docg  cl. 75  

BARBERA D’Alba Doc  cl. 75  

NEBBIOLO Langhe  deBatiè Doc  cl. 75  

 

 

VALPANERA – FIULI VENEZIA GIULIA  

REFOSCO Del  P.R. Superiore Doc Aquileia 19 cl. 75    
 

      

LA DELIZIA – FRIULI VENEZIA GIULIA 

Linea Vigneti Friuli Grave 

MERLOT Doc cl. 75   

CHARDONNAY Doc cl. 75   

 

Vini Spumanti La Delizia  

Spumante Naonis Moscato dolce  cl. 75  

Spumante Naonis Ribolla G. Brut  cl. 75  

Spumante Naonis Rose’ Extra Dry    

            P r o s e c c o   

Spumante Naonis Prosecco Brut Doc  cl. 75  

Spumante Naonis Prosecco Rose’ Brut Doc  cl. 75  

Spumante Brut Cuvee Jader  cl. 75   

Blocco promozionale 26 cart + 22 omaggio finito   

Spumante Naonis Brut Cuvee Jader Magnum  L. 1,5  

Spumante Brut San Jeni’   
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FEUDO ARANCIO – SICILIA  

NERO D’AVOLA Doc cl. 75  

SYRAH Doc cl. 75  

NERO D’AVOLA Hedinos Doc Magnum  L. 1,5 cf. legno   

 

 

CANTINE RISVEGLIO – SALENTO Puglia 

PRIMITIVO GIO Salento  Igt cl. 75   

NEGROAMARO 72100 Salento Sel. Speciale Igt cl. 75  

FIANO FI’ Salento Igp cl. 75   

  

 

 

CHAMPAGNE  e  Altri SPUMANTI  

BERLUCCHI Cuve’e Imp. Brut cl. 75  

BELLAVISTA Alma Couve’ Brut  cl. 75  

CA’ DEL BOSCO Prestige Cuve cl. 75  

Cristall Louis Roeder cl. 75 Riserva 2009  

Dom Perignon  cl. 75  

Laurent Perrier Cuvee’ Rose’ cl. 75   

Moet & Chandon Brut Imp. cl. 75  

Moet & Chandon Brut Imp. cl. 375  

Moet & Chandon Imp. Rose’ cl. 75  

Pommery Champagne cl. 75  

Ruinart Rose’ cl. 75  

Ruinart Blanc de Bancs cl. 75  

Ruinart Brut cl. 75  

Veuve Clicquot Ponsardin cl. 75  


